
CÂMARA MUNICIPALDE PIRASSUNUNGA
Município de Interesse Turístico

Ata nº 3254 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
05 de março de 2025. Ao quinto dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às 19 
horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3254ª Sessão Ordinária 
desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido de Souza – “Du 
da  Farmácia”,  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  Fabrício  Lubrechet,  Leandro  Del 
Tedesco Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle Cristina de 
Araújo Bueno,  Reinaldo Caridade,  Sandra Valeria Vadalá Muller  – “Sandra Vadalá”, 
Theo  Santos  de  Souza  –  “Capitão  Theo”,  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  e 
Wellington Luis Cintra de Oliveira.  Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  declarou  abertos  os  trabalhos  e  colocou  em 
discussão a ata nº 3253, da Sessão Ordinária de 24 de fevereiro de 2025, a qual não 
sofrendo impugnação foi considerada aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, 
a Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller -  – “Sandra Vadalá” solicitou a dispensa da 
leitura  do  Expediente,  Indicações  e  Pedidos  de  Informações.  Em  seguida,  o Sr. 
Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, pediu que constasse da Ata o 
Expediente:  01)  –  E-mail  da  Procuradoria-Geral  do  Município  de  Pirassununga 
encaminhando Termo Aditivo de Colaboração nº 22-2025, entre a Prefeitura Municipal 
de Pirassununga e a Associação Beneficente Instituto Vida Renovada; 02) – E-mail da 
Procuradoria-Geral  do  Município  de  Pirassununga  encaminhando  Termo  Aditivo  de 
Colaboração nº 04-2025, entre a Prefeitura Municipal de Pirassununga e a Associação 
Beneficente  Alda  Miranda  Matheus  -  AMMA;  03)  –  Correspondência  recebida  da 
senhora Sueli Boller Gallo Alonso em atenção ao requerimento nº 09/2025, de pesar da 
saudosa  Auta  Boller  Gallo;  04)  –  E-mail  da  Procuradoria-Geral  do  Município  de 
Pirassununga  encaminhando  Termo  Aditivo  de  Colaboração  nº  23-2025,  entre  a 
Prefeitura  Municipal  de  Pirassununga  e  a  Associação  Beneficente  Alda  Miranda 
Matheus - AMMA; 05) – E-mail encaminhado pelo Escriturário Paulo Rogério Aparecido 
de Almeida, da Secretaria Municipal de Cultura de Pirassununga, para conhecimento 
de todos os nobres edis e prevenção de desinformação sobre empréstimo de igaçaba 
indígena com ossada exposta no Centro de Convenções “Prof. Dr. Fausto Victorelli”. As 
Indicações a seguir foram encaminhadas ao Prefeito Municipal: Indicação nº 194/2025. 
Autoria  Théo  Santos  de  Souza  –  “Capitão  Théo”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que 
verifique a possibilidade de realizar uma limpeza completa da quadra e de seu entorno, 
incluindo a roçagem do mato alto,  além da instalação de um bebedouro com água 
potável. Sugiro, ainda, a cobertura da quadra para maior conforto dos usuários, bem 
como a pintura e a demarcação adequadas, garantindo condições ideais para a prática 
esportiva. Essa iniciativa busca oferecer um ambiente mais seguro e adequado aos 
frequentadores,  promovendo  a  prática  de  esportes  e  o  bem-estar  da  comunidade; 
Indicação nº 195/2025. Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio” e Carlos Luiz de 
Deus  -  “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de 
determinar, urgentemente, a instalação de ventiladores nas salas da Creche Lourdes 
Guelli  Victorelli,  para  melhor  atender  aos  interesses  das  crianças  que ali  estudam; 
Indicação  nº  196/2025.  Autoria  Luciana  Batista  “Luciana  do  Léssio”,  ao  Prefeito 
Municipal para que verifique a possibilidade de criação de uma feira gastronômica na 
FEPASA,  com o  objetivo  de  movimentar  a  economia  local;  Indicação  nº  197/2025. 
Autoria Leandro Del Tedesco Oliveira – “Gigio”, ao Prefeito Municipal para que verifique 
a  possibilidade de realizar  a  sinalização de solo  na Rua Benedicto  Lapola,  Jardim 
Treviso;  Indicação  nº  198/2025.  Autoria  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  -  “Gigio”,  ao 
Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar a demarcação de solo 
na rua Maria  Bruno Trevisan;  Indicação nº  199/2025.  Autoria  Leandro Del  Tedesco 
Oliveira - “Gigio”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de ordenar o 
setor competente da Municipalidade para realizar a limpeza e devida manutenção no 
Complexo Esportivo Adão Martins, localizado na Rua Walfrido Alcantara e Silva, nº 300, 
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Jardim Olímpio Felício; Indicação nº 200/2025. Autoria Leandro Del Tedesco Oliveira - 
“Gigio”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar um trabalho 
de campanhas educativas coom o SAEP nas escolas presentes no Município, a fim de 
conscientizar acerca do devido descarte de resíduos sólidos;  Indicação nº 201/2025. 
Autoria  Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”,  ao Prefeito Municipal  para que verifique a 
possibilidade  de  instalações  de  bueiros  inteligentes  em  pontos  críticos  da  cidade; 
Indicação nº 202/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal 
para que verifique a possibilidade de utilizar o prédio onde funcionava a Escola SESI na 
Vila Redenção para a implantação de uma Estação Municipal de Atendimento Integral à 
Criança (EMAIC) ou mesmo uma Estação Municipal de Artes e Cultura;  Indicação nº 
203/2025.  Autoria  Carlos  Luiz  de  Deus “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que 
verifique a possibilidade de instalação de ventiladores na sala de espera do setor de 
recursos humanos da Municipalidade;  Indicação nº 204/2025. Autoria  Carlos Luiz de 
Deus “Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de ordenar o 
setor competente de realizar recapeamento ou a determinação de uma operação tapa-
buracos na Rua Justina Barion Borges, no Jardim Milenium;  Indicação nº 205/2025. 
Autoria  Théo  Santos  de  Souza  –  “Capitão  Théo”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que 
verifique a possibilidade de pôr meio de Lei Complementar específica, nos termos do 
art. 31, §1º, IV, da Lei Orgânica do Município de Pirassununga, renomear a Guarda 
Civil Municipal para Polícia Municipal, estabelecendo um estatuto para os profissionais 
da importante instituição, visto que o próprio STF reconhece a possibilidade de existir 
servidores estatutários e celetistas concomitantemente, conforme julgamento da ADI 
2.135, publicada em 11/11/2024;  Indicação nº 206/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus- 
"Carlinhos”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de ordenar ao setor 
competente instalação de faixa de pedestre na Rua XV de Novembro, próximo à Loja 
Estoril Sol, Centro; Indicação nº 207/2025. Autoria Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao 
Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  instalar  ventiladores  na 
recepção do Posto de Saúde, Vila São Pedro, visando proporcionar um maior conforto 
aos usuários e servidores da unidade;  Indicação nº 208/2025. Autoria  Wellington Luis 
Cintra de Oliveira, Luciana Batista “Luciana do Léssio” e Sandra Valéria Vadalá Müller – 
Sandra Vadalá ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de viabilizar e 
instalar o Poupa Tempo da Saúde no prédio do Centro de Especialidade Médica (CEM), 
garantindo atendimento  ágil  e  eficiente  à  população de Pirassununga;  Indicação nº 
209/2025.  Autoria  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira,  Luciana  Batista  “Luciana  do 
Léssio” e Sandra Valéria Vadalá Müller – Sandra Vadalá, Reinaldo Caridade e Leandro 
Del Tedesco Oliveira - “Gigio” , ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade 
de implantar um aplicativo para marcação de consultas médicas, seguindo os modelos 
já adotados por cidades como Jaú, a fim de otimizar os serviços de saúde e melhorar o 
atendimento à população; Indicação nº 210/2025. Autoria Áidano Aparecido de Souza – 
"Du da Farmácia", ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de realizar 
um estudo técnico acerca da viabilidade de ampliação da capacidade de drenagem do 
bueiro  localizado  na  Avenida  Duque  de  Caxias  Norte,  altura  do  nº  911,  no  bairro 
Clayton Malaman, com o objetivo de garantir o escoamento adequado da água pluvial e 
prevenir  alagamentos  durante  períodos  de  fortes  chuvas;  Indicação  nº  211/2025. 
Autoria Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia", ao Prefeito Municipal para que 
verifique a possibilidade de realizar a sinalização de solo na Rua dos Lírios, via de 
acesso à Praça do Jardim São Fernando, com o objetivo de orientar os motoristas, a 
fim de  evitar  o  tráfego  na  contramão nas  ruas  do  entorno  da  Praça;  Indicação  nº 
212/2025.  Autoria  Mirelle  Cristina de Araújo  Bueno,  ao Prefeito  Municipal  para que 
verifique a possibilidade que seja realizada fiscalização, limpeza das ruas com a efetiva 
retirada  de  entulhos,  lixos  domésticos  na  Rua  Porto  Alegre,  Vila  Belmiro,  em sua 
extensão e vistoria das demais ruas para que sejam tomadas as devidas providências, 
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em prol da saúde pública;  Indicação nº 213/2025. Autoria  Wallace Ananias de Freitas 
Bruno, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de adquirir  um novo 
equipamento para a realização do exame de teste ergométrico ou que proceda com a 
manutenção imediata, considerando que o único aparelho disponível na municipalidade 
encontra-se  inoperante;  Indicação  nº  214/2025.  Autoria  Wallace  Ananias  de  Freitas 
Bruno, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade da criação de um ponto 
de apoio aos motoboys por meio de uma Parceria Público-Privada (PPP), modelo já 
adotado  com sucesso  em outras  cidades,  como Sorocaba;  Indicação  nº  215/2025. 
Autoria Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia", ao Prefeito Municipal para que 
verifique a possibilidade de realizar a pintura e revitalização da quadra esportiva da 
Praça  do  Jardim  São  Fernando,  garantindo  um  espaço  funcional  para  a  prática 
esportiva  e  o  lazer  da  comunidade;  Indicação  nº  216/2025.  Autoria  Sandra  Valéria 
Vadalá  Muller  –  “Sandra  Vadalá”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a 
possibilidade que seja realizada uma ação “Unidos por Pirassununga”, ação global com 
união de todos, a ser feito em um final de semana, onde cada um doa seu tempo em 
sua  qualificação  (pintor,  pedreiro  e  demais)  ou  doando  bens  materiais  (ventilador, 
bebedouro  e  demais)  para  a  Prefeitura  com  a  finalidade  tentarmos  resolvermos 
algumas questões em benefício da população;  Indicação nº 217/2025. Autoria  Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de 
realizar a notificação do proprietário do imóvel presente na Rua Paulo Moreira, altura 
do número 397, Clayton Mallaman, para proceder com a respectiva limpeza, bem como 
uma vistoria das demais ruas para que sejam tomadas as devidas providências, em 
prol da saúde pública; Indicação nº 218/2025. Autoria Wellington Luis Cintra de Oliveira, 
ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de adoção do Anteprojeto de 
Lei em anexo, o qual cria o Programa Aluguel Social em Pirassununga. Os Pedidos de 
Informações a seguir foram encaminhados ao Senhor Prefeito: Pedido de Informações 
nº 40/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, sobre algumas entidades do 
Terceiro  Setor  que  possuem  parcerias  com  a  Secretaria  de  Assistência  e 
Desenvolvimento Social ainda não tiveram seus contratos instrumentalizados;  Pedido 
de Informações nº 41/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, sobre a Lei do 
Sistema Único de Assistência Social devidamente aprovada por essa Casa de Leis; 
Pedido de Informações nº 42/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, acerca da 
frota de veículos da Central de Ambulâncias do Município, com a finalidade de apurar a 
real situação da frota; Pedido de Informações nº 43/2025, Autoria Áidano Aparecido de 
Souza – "Du da Farmácia", sobre qual o sistema utilizado para o registro de frequência 
dos servidores;  Pedido de Informações nº  44/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de Deus – 
“Carlinhos”,  sobre os interessados a se inscreverem em processo seletivo realizado 
pelo Partido Novo, por meio do Instituto Libertas;  Pedido de Informações nº 45/2025, 
Autoria Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  –  “Sandra  Vadalá”,  acerca  do  aumento  nas 
despesas com horas extras em nosso Município, bem como o aumento de veículos 
avariados/quebrados, parados, os quais necessitam de manutenção. A seguir, o Senhor 
Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”  que 
procedesse  a  leitura  dos  requerimentos:  Requerimento  nº  80/2025,  Autoria Sandra 
Valéria  Vadalá Müller  -  “Sandra Vadalá”,  pelo  falecimento do Sr.  Antonio  Veneroso. 
Neste momento, a vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno requereu a votação em 
bloco dos requerimentos de pesar e que fosse respeitado 1 (um) minuto de silêncio em 
homenagem aos  falecidos,  sendo seu pedido  aprovado por  unanimidade de  votos. 
Colocado em votação o Requerimento nº 80/2025, foi aprovado por unanimidade de 
votos  dos vereadores presentes;  Requerimento  nº  81/2025,  Autoria Luciana Batista 
“Luciana  do  Léssio”,  pelo  falecimento  da  Sra.  Irene  Barco  Lansoni.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 82/2025, Autoria 
Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, pelo falecimento do Senhor Sebastião Generozo. 
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Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº 
83/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  pelo  falecimento  do  Senhor 
Benedito  Dalton  Machado.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores 
presentes;  Requerimento nº 84/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, pelo 
falecimento do Senhor Eduardo Nascimento Rosa. Aprovado por unanimidade de votos 
dos vereadores presentes; Requerimento nº 85/2025, Autoria Luciana Batista “Luciana 
do Léssio”, pelo falecimento do Sr. José Luis Ament. Aprovado por unanimidade de 
votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº  86/2025,  Autoria Sandra  Valéria 
Vadalá Muller - “ Sandra Vadalá”, ao Rotary Clube de Pirassununga pela comemoração 
dos seus 85 (oitenta e cinco) anos e ao Rotary Clube Internacional pelos seus 120 
(cento e vinte) anos. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes; 
Requerimento  nº  87/2025,  Autoria Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno,  seja  realizada 
reunião pública,  com transmissão ao vivo,  nesta Casa de Leis para tratar sobre as 
denúncias  ocorridas,  na  forma  do  artigo  26,  X,  da  Lei  Orgânica  do  Município, 
convocando os Ilustríssimos Senhor Secretário Municipal de Educação Fernando Del 
Nero, e o Senhor Secretário Municipal de Administração Carlos Alberto de Azevedo 
para  comparecerem  em  data  designada  pela  Presidência,  visando  esclarecer  as 
denúncias envolvendo as Creches Municipais. Aprovado por unanimidade de votos dos 
vereadores presentes; Requerimento nº 88/2025, Autoria Sandra Valéria Vadalá Muller - 
“Sandra Vadalá”, congratulações a todos os membros do clube de leitura “InsPiraler 
pela realização do evento – Sarau InsPirArte, ocorrido no dia 22 de fevereiro. Aprovado 
por unanimidade de votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 89/2025, Autoria 
Wellington Luis  Cintra  de Oliveira,  Luciana Batista  –  “Luciana do Léssio”  e  Sandra 
Valéria  Vadalá  Muller  –  “Sandra  Vadalá”  seja  encaminhada  ao  Excelentíssimo  Sr. 
Ministro da Saúde, Alexandre Rocha Santos Padilha a solicitação de que a verba da 
UPA não seja devolvida, garantindo a continuidade dos serviços essenciais para nossa 
população. Em discussão, usou da palavra a vereadora Luciana Batista. Colocado em 
votação  o  Requerimento  n°  89/2025  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
vereadores  presentes;  Requerimento  nº  90/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  - 
“Carlinhos”, congratulações à Secretaria Municipal de Educação pelo Projeto “Aprendi 
no Gibi”. Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Terminada a 
leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente consultou o 1º Secretário se haviam 
Vereadores inscritos para falar no Expediente. Usou da palavra na tribuna a já inscrita 
Vereadora  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  -  “Sandra  Vadalá”.  Em  seguida  usou  da 
palavra na tribuna, o vereador inscrito Wellington Luis Cintra de Oliveira aparteado pela 
vereadora  Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  -  “Sandra  Vadalá”.  Em  seguida,  usou  da 
palavra na tribuna a já inscrita Vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno. Logo após, 
usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador Theo Santos de Souza - “Capitão 
Theo” aparteado pelo vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira e Mirelle Cristina de 
Araújo Bueno. Usou da palavra o vereador inscrito Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”. 
Em seguida, o Sr. Presidente solicitou a Vice-Presidente que assumisse a direção dos 
trabalhos.  Ato  contínuo,  usou da  palavra  na  tribuna o  já  inscrito  Vereador  Wallace 
Ananias  de  Freitas  Bruno.  Por  fim, não  havendo  mais  Vereadores  inscritos,  o  Sr. 
Presidente, Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, deu início a Ordem do Dia: 01) 
- PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 06/2025 de autoria da Vereadora Mirelle 
Cristina  de  Araújo  Bueno,  para  revogação  do  paragrafo  único  da  Lei  Municipal 
6.201/2023 que reconhece o direito de pessoas com TEA (Transtorno Espectro Autista) 
utilizarem vaga reservadas para pessoas com deficiência. Aprovado por unanimidade 
de votos dos presentes.  02) -  PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Resolução nº 
02/2025  de  autoria  do  Vereador  Theo  Santos  de  Souza,  que  cria  a  Comissão 
Permanente de Segurança Pública e altera a Resolução nº 165, de 13 de abril de 2005; 
e  dá  outras  providências.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes. 
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Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente consultou o Presidente consultou o 1º 
Secretário  se haviam  Vereadores  inscritos  para  falar  na  Explicação  Pessoal.  Não 
havendo  vereadores  inscritos  e  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente 
Vereador  Wallace Ananias  de Freitas  Bruno  deu por  encerrada a  presente  Sessão 
Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de Informática Secretaria, digitei 
a presente ata resumida,  a qual  é conferida por Dalva Milaré Arruda Lodi,  Diretora 
Legislativa, que após aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada.  

Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno  
       Presidente  Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”     Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia” 
   1º Secretário         2º Secretário 
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=5Z8GN28FF313WH0Y , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 5Z8G-N28F-F313-WH0Y
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https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=5Z8GN28FF313WH0Y
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=5Z8GN28FF313WH0Y
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